
Referat fra FAU-styremøte  

Tidspunkt: 04.11.25 kl. 18.00  - 20.00 

Sted: Teams 

Til: FAU-styret Rasta skole (Spond) og skolens ledelse 
(epost)  

Møteleder: Suada Hadzalic 

Referent: Norun Reppe Bell   

 

Til stede 

Leder: Suada Hadzalic 

Nestleder: Elisabeth Offerdal 

Kasserer: Hans Olav Misje Jenssen  

1.trinn: Montadhar Saleem 

2.trinn: Ida Sandnes 

3.trinn: Camilla Bråten  

4.trinn: Ikke til stede 

5.trinn: Vibeke van der Zande  

6.trinn: Tossief Jafri  

7.trinn: Norun Bell 

 

Agenda 

Orientering fra skolens ledelse v/Dorthe B Rundtom  

Ventilasjonsanlegg: Nå bygges nytt ventilasjonsanlegg der 3. og 4. klasse har 

klasserom. Har per nå ikke penger til resten av det gamle bygget. Starter i uke 47 

med å installere nytt ventilasjonsanlegg. Vil ta 4-6 uker. Må flytte litt rundt på 

elever og vegger osv. Ventilasjonsanlegget for resten av bygget skal ut på anbud. 

Prosessen med det starter etter jul. Det er bevilget 15 millioner som skal dekke 

hovedbygget.  



Julegrantenning: Det er julegrantenning i hovedsak for elevene, men også åpent 

for de foreldre som har lyst og kan. Det blir fredag 28. november 08:30. Dorthe 

sender ut info om dette i Vigilo.  

Innlegg om hundene på Rasta – Romerikes Blad lager en liten sak om hundene 

Greger og Ellie.  

Foreldreskole for 1. trinn – vil gi informasjon på ulike stasjoner, blant annet om 

bruk av læringsbrett, lesing, osv.  

Sykefravær – har fortsatt lavt og stabilt, men vet det går mye sykdom 

rundtomkring nå.  

Rastarama – er i gang igjen, noe som er veldig stas for alle.  

Eiendomsskatt – vi håper det vil redde noe av de foreslåtte kuttene. Er spente på 

budsjettet, får ikke vite det før det er vedtatt i desember.  

Dugnadsbehov foreløpig – foreløpig behov er å male Mat og helse og Kunst og 

håndverk. Dorthe kan bestille maling og utstyr. Trenger folk som kan stille opp til 

det praktiske arbeidet. Det vil komme en liste med mer som kanskje kan 

planlegges på vinteren av større ting og settes i gang til våren. Her trengs 

frivillige til maling og etter hvert planlegging og gjennomføring av større ting.  

 

Info fra leder v/ Suada Hadzalic  

Utfordringer med Brønnøysund - Nytt styre og kasserer – FAU forvaltning er 

opprettet for 4-5 år siden pga bank-kontoen med penger. Styreleder må være 

registrert med nestleder og kasserer i Brønnøysundregisteret. FAU forvaltning 

stod registrert på leder som var for mange år siden, men det er først nå når vi 

har fått ny kasserer at dette har blitt et problem. Foreløpig har vi ikke fått tilgang 

på kontoen. Foreløpig har forrige økonomiansvarlig tatt det. Vil forhåpentligvis få 

ordnet saken nå i løpet av noen uker så vi får tilgang på kontoen.  

- Vi må lage en rutinebeskrivelse for nye ledere i FAU, overlappsperiode ved 

skifte av kasserer og styreleder, hva trenger Brønnøysund, regler, etc. for å 

få bedre kontroll på dette nå og fremover. 

- Vi må bruke noen styremøter fremover på dette.  

- Vi må også ha klare rammer og retningslinjer for hvem som bestiller 

aktivitetskasser, innhold, kontaktinfo og e-post som skal oppgis, osv.  



- Vi bør lage en oversikt a la velkomstbrevet for FAU for hvordan man gjør 

det med pengestøtte, faktura, osv. fremover. 

 

Innkommende e-post/saker v/Suada: 

Pengestøtte for nyttårsball – De to foregående årene har det blitt innvilget støtte 

på 15 000. I år søkte de om 12 000 kr i støtte. Enstemmig vedtatt å innvilge 

støtte – 15 000 pluss indeksregulert – som er ca 15 500. Vi må lage en oversikt 

over hva vi har planer om å gi i støtte til nyttårsball, aktivitetskasser, etc. 

fremover.  

LFAU – pengestøtte 

Det har blitt luftet at LFAU kanskje skulle hatt et budsjett, da de ikke har noen 

driftsmidler overhodet. Bør de lokale skolene bistå med midler? LFAU er usikre 

på hva de trenger midler til, det var fakkeltoget og fakler som var første gang de 

har hatt behov for midler. Vi kan ikke rigge det slik at det er obligatorisk for FAU 

på alle skoler å bidra, det er kun barneskolene som har inntektskilder i form av 

17.mai. Etter alt styret vi har hatt med Brønnøysundregistrene og bytte av leder 

og kasserer lurer vi også på om eventuell organisering av LFAU for å håndtere 

penger gir mer arbeid enn nytte. I utgangspunktet er Rasta FAU positive til å 

støtte LFAU hvis det er et reelt behov, og vi vil stemme over det når det dukker 

opp en aktuell sak fra LFAU.  

Spond – kjøreregler 

Spondbruk, innlegg, meldinger, etc… Det er tidligere opprettet grupper for de 

klassene som meldte fra at de ikke hadde gruppe. Elisabeth oppretter grupper 

for de som trenger det. Hver klasse og gruppe har sin egen spond-kode. 

Elisabeth ønsker at det informeres til klassene – hvis noen mangler spond-

gruppe for klassenn så gi beskjed til FAU. Elisabeth oppretter klasser i Spond.  

Det er også opprettet rollene FAU-vara, FAU, Klassekontakt, vara-klassekontakt i 

Spond. Krever at de som får admin-rettigheter legger opp hvem som er hva. 

Elisabeth skal også sjekke det om medlem-greiene og om det må gjøres noe for å 

kunne sette rolle på foreldrene, for det er ikke alle foreldre som ligger inne som 

selvstendige medlemmer. 

 



Klasser som mangler i spond er: 3D, 6A, medlemmene i 6B og hele 6C. Elisabeth 

skal opprette disse.  

Rutine for å vedlikeholde spond må opprettes etter hvert.  

Bør vi lage noen kjøreregler for hva som tas av avgjørelser og informasjon hvor? 

For eksempel en regel: Søknad om pengestøtte – må tas på FAU-epost. Etc. Dette 

bør vi se på.  

Det går an å styre varsler i spond, krever litt å sette seg inn i for å finne ut av.  

 

Info fra trinnene/ansvarsgruppene:  

Trinnrepresentanter: Trinnrepresentantene i styret er kontaktperson for de ulike 

gruppene i FAU.  

Trinnrepresentantenes ansvarsgrupper fordeler seg slik:  

1.trinn – kontaktperson for trafikkgruppa 

2. trinn – kontaktperson for SFO-gruppa 

3. trinn – kontaktperson for Sosialt utemiljø-gruppa  

4. trinn – kontaktperson for 17.mai-komiteen  

5. trinn – kontaktperson for natteravn  

6. trinn – kontaktperson for sosialkomiteen 

7. trinn – kontaktperson for skjermbruksutvalget  

1.trinn: Ingen saker. Trafikk: Det er relativt få som møter til vakt. Det viser seg at 

det har blitt noe krøll i informasjonsflyten. Trinnrepresentantene på 2.trinn har 

ikke fått informasjon fra trafikkgruppa om når de ulike klassene på trinnet har 

ansvar for å fylle vakter, og at FAU-representantene for hver klasse må fordele 

vakter på alle i sine klasser. Trinnrepresentanten på 2.trinn skal kontakte 

trafikkgruppa og sørge for å få oversikten og å delegere ansvaret for de ulike 

klassene ut til FAU-representantene på alle 2.klassene.  

2. trinn/ SFO: har fått klager på manglende trafikkvakt og informasjon. SFO – 

noen har opplevd å få beskjed om å sjekke skiftetøy, gjorde dette og fikk kjeft og 

ble eskortert ut. Trinnrepresentanten melder dette til SFO-gruppa som tar det 

videre. SFO-gruppa har møter med ledelsen der de tar opp saker fra foreldre.  



3. trinn: sosialt utemiljø – ingen innmeldte saker 3.trinn. Sosialt utemiljø – skal 

på befaring i skolegården. Lurer på om det har kommet noen ønsker utover 

benker og sitteplasser fra de store barna. Det er kun det vi har hørt om ønsker 

fra skolen.  

4. trinn: 17. mai – ikke til stede  

5. trinn: natteravn – ingen innmeldte saker og stille på natteravn, ingen nye 

datoer før neste år. 

6. trinn: sosialkomite -  ingen saker. 

7. trinn: skjermbruksutvalg – kun nyttårsball fra 7.trinn. Skjermbruksutvalg-info: 

Utvalget ønsker stadig representanter og innspill fra flere trinn. Det har vært 

diskusjoner i klassene på 1. og 2. trinn om å utsette bruk av smarttelefon til 

ungdomsskolen. 1a, 1c, 2b og 2c har hatt spond-avstemninger med flertall for å 

utsette smarttelefon. 1b og 1d fikk flertall for å utsette smarttelefon til neste år 

og ta en ny runde avstemning da. 2a har ikke hatt avstemning i høst. 

Skjermbruksutvalget tenker å foreslå et intensjonsvedtak på FAU-allmøte om at 

Rasta kan bli en smarttelefonfri skole innen 2030. Det er startet et initiativ på 

tvers av barneskolene i Lørenskog for en tryggere digital barndom, det er mange 

engasjerte foreldre og FAU-medlemmer fra alle skolene. Flere fra utvalget skal på 

oppstartsmøte på Luhr skole 5. november.  

 

 


